## グリーンチャンネル Web サイトにおけるサービス提供にあたって

## (1) アクセスログの収集

グリーンチャンネル(以下、「当財団」といいます)では、当財団が管理するグリーンチャンネル Web 及びグリーンチャンネルホームページ(以下、「グリーンチャンネル Web サイト」といいます。)において、アクセスされたお客様の情報をアクセスログという形で記録しています。アクセスログは、アクセスされたお客様の IP アドレス、使用しているブラウザの種類、端末情報、アクセス日時等が含まれますが、個人を特定できる情報を含むものではありません。アクセスログは当財団が、グリーンチャンネル Web サイトの利用状況やシステム負荷状況の確認、不正アクセス等を発見するために利用いたしますが、それ以外の目的で利用されることはありません。

## (2) Cookie 及び類似技術の利用について

当財団では、グリーンチャンネル Web サイトにおいて、Cookie 及び類似の技術(以下、「Cookie 等」といいます。)を利用しています。Cookie 等は、お客様が特定の Web サイトにアクセスされた際、Web サーバからパソコンまたはスマートフォンやタブレットなどのインターネット接続可能な機器等(以下、「ご利用端末」といいます。)に一定のデータファイルを送付、保存しておく仕組みで、お客様がグリーンチャンネル Web サイトに再度アクセスされた際に、ご利用端末の以前の利用状況をグリーンチャンネル Web サイトを構成するサーバ側で識別できるようにする技術です。具体的には、グリーンチャンネル Web での自動ログインやお客様ごとにカスタマイズされたページ表示等、主に利便性の向上のために利用いたします。なお、お客様がご利用端末上で Cookie 等の設定を無効にすることも可能ですが、グリーンチャンネル Web の一部機能をご利用いただけない等、利便性が下がる場合がありますことをご了承ください。

## (3) Google Analytics の利用について

当財団では、サービスの向上や今後の事業運営の改善のために Google Analytics を利用してお客様が グリーンチャンネル Web サイトをアクセスされた際の閲覧履歴を分析いたします。この分析にあたっては、Google Analytics が発行する cookie を利用していますが、特定の個人を識別できる情報を収集 することはありません。Google Analytics が収集する情報については、Google が収集する情報のページでご確認ください。Google Analytics の利用により収集された情報は、Google Analytics の利用規約 及び Google のプライバシーポリシーに基づいて管理されています。なお、Google Analytics オプトアウトアドオンのページから Google Analytics を使用停止することが可能です。

Google Analytics の使用停止は<u>こちら</u>
Google Analytics の利用規約は<u>こちら</u>
Google のプライバシーポリシーは<u>こちら</u>
Google が収集する情報はこちら

附則

2023年6月15日制定